

## *Karácsonyi zsákocska készítés nagyon egyszerűen*



**A fenyő díszítéséhez, az ajándékok csomagolásához, de finom fűszerekkel kitömve akár ajándékként is megállja a helyét ez az egyszerűen elkészíthető zsákocska..**

**Ez a technika azonban nem csak Karácsonyra, hanem más alkalmakra is kiválóan alkalmas. Egyszerű és mutatós zsákocska készíthető maradék anyagokból, némi csipke és szalag segítségével.**

### **Szükséges anyagok:**

*A karácsonyi zsákocska elkészítéséhez az alábbi kellékekre van szükség:*

- 20 cm széles karton anyag (karácsonyi mintás),
- Csipkeszalag
- Szalag
- Tű, cérna, olló,



### **Előkészületek:**

*A mintás anyagból szabj le egy 20 cm széles csíkot.*

*A színével szembe fordítva varrd a két szélére a csipke-szalagot, majd vasald vissza, hogy a színe szép legyen.*





Vágj 8 cm széles darabokat a varrásokra merőlegesen a két oldalán már csipkét tartalmazó anyagból.

A csipke-részt egymáshoz illesztve varrd össze a zsák két oldalát.

Amikor kifordítod a zsákot, ügyelj arra, hogy a sarkait is igazítsd el. Erre alkalmas egy olló, vagy egy hurkapálcika is.

Tömd ki a zsákot vattával, flízzel, de használhatsz Karácsonykor néhány szem szegfűszeget is a zsákocskák illatosításához.



Ha elegendő darabot készítesz, akár egy egész fenyővát is feldíszíthetsz ezekkel az apróságokkal.

## **Jó szórakozást kívánok!**

Kíváncsi vagyok, elkészítetted-e a saját zsákocskáidat. **Örülnék, ha beszámolnál róla akár leírásban, akár egy fotóval.** Beszámolódat ide küld: [eszter@eszterkezimunka.hu](mailto:eszter@eszterkezimunka.hu)

## **Kíváncsi vagy más ötleteimre? Érdekel, miket készítek még?**

Munkáimról és leírásokról a [www.eszterkezimunka.hu](http://www.eszterkezimunka.hu) címen találsz képeket és információkat.

Mond el Te is véleményedet a [www.eszterkezimunka.hu/blog](http://www.eszterkezimunka.hu/blog) alatt, és itt elolvashatod mások hozzászólásait is.



**Következő találkozásunkig pedig kellemes öltögetést kívánok!**

Mezőné Implom Eszter

*Eszterkezimunka*